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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA - 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA - REALIZADA NO DIA 17 DE 

SETEMBRO DE 2.024, ÀS 18 HORAS, NA SALA DAS SESSÕES PROFº ARLINDO FÁVARO. 

 
Presidente: Ricardo de Moraes Canata. Secretário: Ellan Ricardo da Paixão. Presentes: Airton Cândido da Silva, 

Amarílis de Oliveira Ribeiro, Elias Eliel Ferrara, Ellan Ricardo da Paixão, Francisco Ferreira da Silva, Lourdes Silva 

Camacho, Luís Fernando da Silva Beck, Marcelo Alves de Carvalho Almeida, Marimarcos Muniz Felix, Osvair 

Antunes da Silva, Ricardo de Moraes Canata e Tiago Alex Xavier de Lima. Não havendo retificação ou impugnação, 

foi a Ata da 27ª Sessão Ordinária aprovada. Após, foram lidos os seguintes documentos do EXPEDIENTE: Ofício 

nº 4.590/24, do Executivo Municipal, encaminha resposta ao requerimento nº152/24 do Ver. Elias Ferrara. Ofício nº 

4.612/24, do Executivo Municipal, encaminha resposta ao requerimento nº150/24 do Ver. Luis Fernando Beck. Ofício 

enviado ao arquivo. RECEBIDOS DOS VEREADORES: REQUERIMENTOS Nºs.: 170, de Luis Fernando 

Beck, requer informações do Governo do Estado sobre a implantação da “Casa da Juventude”. 171, de Amarílis de 

O. Ribeiro, requer votos de pesar aos familiares da Pra. Ana Lucia Veríssimo. 172, de Ricardo de M. Canata, requer 

votos de pesar aos familiares do Sr. Vanderlei José Impulcetto. 173, de Elias E. Ferrara, requer informações ao 

Executivo Municipal sobre indicações de sua autoria. 174, de Amarílis de O. Ribeiro, requer votos de pesar aos 

familiares da Sra. Iolanda Bozza. Requerimentos aprovados por unanimidade dos presentes. INDICAÇÕES Nºs.: 

711, de Cíntia C. Grossklauss, indica fiscalização nos descartes irregulares de lixos e entulhos. 712, de Elias E. 

Ferrara, indica operação “tapa-buraco” na R. Cezino Mardegan. 713, de Cíntia C. Grossklauss, indica campanha de 

doação de mudas de árvores para a população. 714, de Elias E. Ferrara, indica construção e implementação de área 

de lazer no Jd. Graminha. 715, de Cíntia C. Grossklauss, indica campanha nas escolas sobre arborização. 716, de 

Cíntia C. Grossklauss, indica capacitação técnica aos servidores municipais. 717, de Cíntia C. Grossklauss, indica 

mutirão de podas de árvores no município. 718, de Ellan R. Paixão, indica anteprojeto “Campanha Permanente de 

Combate aos Golpes Virtuais”. 719, de Tiago Alex X. de Lima, indica revitalização do Campo Ideal do Jd. Santana. 

720, de Tiago Alex X. de Lima, indica reparação da iluminação de poste na R. Rodrigo Alvez. 721, de Tiago Alex 

X. de Lima, indica reparação da iluminação na R. João Bonfanti. 722, de Tiago Alex X. de Lima, indica limpeza da 

praça Hugo Zacariotto e poda das árvores do B. Santa Inês. 723, de Luis Fernando S. Beck, indica limpeza urgente 

no Bairro Nova Leme. 724, de Luis Fernando S. Beck, implementação de arborização da área central. 725, de Luis 

Fernando S. Beck, indica inclusão de educação para o trânsito na rede municipal de ensino. 726, de Luis Fernando 

S. Beck, indica sinalização semafórica nos cruzamentos da R. Ézio Molinari. 727, de Luis Fernando S. Beck, indica 

sinalização semafórica nos cruzamentos da R. Bernardino de Campos. 728, de Luis Fernando S. Beck, indica 

sinalização semafórica nos cruzamentos da R. XV de Novembro. 729, de Luis Fernando S. Beck, indica digitalização 

dos serviços públicos municipais. 730, de Luis Fernando S. Beck, indica ampliação e descentralização do canteiro 

de mudas de árvores. 731, de Ricardo de M. Canata, indica criação de um Centro de Apoio ao Idoso. 732, de Ricardo 

de M. Canata, indica construção de ponte de acesso. 733, de Osvair A. da Silva, indica construção de calçamento e 

praça no Bairro Alto da Gloria. Indicações encaminhadas ao Prefeito Municipal. RECEBIDOS DE DIVERSOS: 

Despesas efetuadas pela Câmara Municipal de Leme no mês de agosto de 2024. Documento enviado ao arquivo. 

Após, deu-se início ao USO DA PALAVRA: Os vereadores Osvair Antunes da Silva, Luis Fernando da Silva Beck 

e Tiago Alex Xavier de Lima fizeram uso da tribuna, sendo possível rever os respectivos discursos na íntegra por 

meio do canal da Câmara Municipal de Leme no Youtube. Nada mais havendo a tratar no Expediente e por não haver 

proposições para serem discutidas na Ordem do Dia, o Presidente declarou a presente Sessão encerrada às 18h25min 

e, para constar, foi lavrada esta Ata pela servidora Karine Marcondes de Moraes Cruz, Técnico Administrativo. 
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